
Рамуш Харадинај: Одлука о распуштању скупштине показатељ политичке зрелости Косова
четвртак, 22 август 2019 15:44

 Лидер Алијансе за будућност Косова (АБК) Рамуш Харадинај је данас након одлуке
Скупштине Косова о распуштању шестог сазива рекао да је том одлуком Косово
показало политичку зрелост и нагласио да је на грађанима Косова да одлуче ко ће
водити земљу у наредне четири године.

  

  „Ценим то као знак политичке зрелости политичких субјеката и за одобравање ИПА
споразума у Скупштини. Снажно верујем да ц́е грађани земље искористити своје право
да одлуче ко ц́е управљати у наредним фазама земље. Драго ми је што је све ово дошло
са тако великом политичком зрелошц́у“, рекао је Харадинај после седнице Скупштине
Косова.   

Према њему сада све политичке снаге имају прилику да понуде концепт развоја.

  

„Вец́ смо сарадјивали са СДПК са 100-одстотним државним концептом, али такодје смо
отворени за Алијансу ново Косово и Социјалдемократску иницијативу. Данас смо
победници као Косово са зрелошц́у које смо показали и послали сигнал о нашој
демократији. За градјане је важно да се фокусирају на концепте које имају странке“,
рекао је Харадинај.

  

Шеф посланичке групе ДСК, Авдулах Хоти, затражио је од председника Косова Хашима
Тачија да што пре одреди датум избора.

  

„Очекујем да ц́е председник врло брзо одредити датум избора“, рекао је Хоти за КТВ.
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Лидер Покрета самоопределлења Албин Курти написао је на Фејсбуку да сада нема
владе дужника већ долази влада развоја.

  

„Након пада владе, Скупштина је распуштена. Честитамо! Сада се окрец́емо градјанима,
извору суверенитета, слободним и демократским изборима, новом легитимитету
институција, добром управљању градјанима. Ова бивша влада једва је формирана три
месеца након избора 11. јуна 2017, са минималном вец́ином од само 61 посланика. И то је
једва одржавано као влада мањина, знатно изнад минималне потребне вец́ине“, написао
је Курти.

  

Шеф посланика Социјалдемократске иницијативе Билал Шерифи оценио да су одлучили
да не улазе у коалицију са главним странкама ДСК, ДПК или Самоопределењем.

  

Шерифи је рекао да је Авдулах Хоти заборавио да захвали Рамушу Харадинају који је
довео земљу до избора, јер је рекао да опозиција то никада није могла да учини.

  

„Хоти је као представник ДСК у свом говору заборавио да се захвали премијеру Рамушу
Харадинају, који је својом оставком омогуц́ио излазак на изборе, тако да за опозиционе
ДСК и Самоопределење држава не би изашла на изборе до последњег дана
Харадинајевог мандата“, рекао је Шерифи.

  

Видети још: 

  

"Скупштина Косова" усвојила предлог за распуштање - ванредни избори 29.
септембра или 6. октобра

  

(Бета)
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http://www.nspm.rs/hronika/skupstina-kosova-usvojila-predlog-za-raspustanje.html
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